
Referat fra bestyrelsesmøde mandag d. 2/7-07   

Tilstede: Merete, Lisbeth, Camilla, Jan, Bo og Casper 
Fraværende: Klaus 
Referent: Casper 
Ordstyrer: Merete  

De fraværende skal huske at orientere sig i referatet fra sidste gang med henblik på opgaver, som 
skal løses.  

Dagsorden:  

1. Valg af ordstyrer/referent 
2. Godkendelse af referat fra 11/6-07 
3. Nyt fra formand/kasserer 
4. Nyt fra udvalg 
5. Evaluering Ziggy, samt forsigtige drøftelser vedr. fremtid 
6. Rekruttering 
7. Andre punkter 

a. Jan: Drop In 
8. Slutfest 
9. Evt. 
10. Nye mødedatoer   

Ad 1) Se ovenfor  

Ad 2) Referatet fra sidste bestyrelsesmøde blev godkendt.  

Ad 3)  

Nyt fra formand: 
- Opfølgning af punkt fra sidste møde om den nye bestyrelse. Casper meddeler, at han har 

tænkt sig at fuldføre den 2-årsperiode efter Lisbeth Karlsson med sit indeværende år og 
derefter går ud af bestyrelsen efter næste generalforsamling.  

- Der er en diskussion af, hvordan vi kan gøre arbejdet i bestyrelsen lettere. Herunder hvordan 
vi kan få flere medlemmer til at tage del i arbejdet i klubben og organisere/omlægge 
bestyrelsesarbejdet, så det ikke bliver for tungt for bestyrelsesmedlemmerne. Dette punkt 
skal der følges op på ved en separat lejlighed, så det kan blive diskuteret grundigere.  

Nyt fra kasserer: 
- Der er underskrevet en sponsoraftale med Shaku og Vel-Byg, som følges op med en ekstra 

firmareklame på hjemmesiden. 
- Der er endnu ikke kommet en slutning i sagen om fastsættelse af en pris for tryk af 

medlemsbladet. 
- Jan skal kontakte Jørgen Landstorp med henblik på budget. 



- Jan skal huske at lave kvittering til Ziggy.  

Ad 4)  

Turnering: 
- Der er underskrevet en endelig aftale med Yonex. 
- Der skal indgås en endelig aftale med Alan om træning. 
- Camilla fortæller om, hvordan det er gået turneringsholdene i sæsonens løb. 
- Camilla har lavet et nydeligt opslag om klubturnering. 
- Camilla kontakter Jørn Harder for at høre, om vi kan få en mere spiselig pris på 

træningsbolde. Ellers kan vi evt. benytte os af tilbud fra In Sport. 
- Det besluttes, at vi fortsat vil have 3 indendørsbaner i 1900, som skal bruges til træning af 1. 

holdet. Camilla husker at henvende sig til 1900.  

Sponsor: 
- Merete og Bo skal snarest aftale et møde med Nordeas afdeling i Tordenskjoldsgade for at 

undersøge, om ALTS vil kunne have økonomisk fordel af et bankskifte. 
- Der arrangeres et sponsormøde for klubbens nuværende og fremtidige sponsorer. Tennisspil 

og mad. Slut august, foreløbigt d. 31. Bo er organisator og står for planlægning og 
invitationer med støtte fra restbestyrelse. Camilla og Casper tilbyder deres trænerekspertise 
(:-)), så sponsorerne kan få en sjov oplevelse af spillet.   

Hus- og anlæg (Bo er ”suppleant” for Klaus): 
- Pærer til lampe på bane D er lang tid undervejs fra producenten i Tyskland. Der er blevet 

rykket for den. Der skal bestilles, så vi har et lille lager. 
- Der er blevet installeret en ny måleskive på vandrør i klubben.  

Motionist: 
- Succes på succes for udvalgets arrangementer, double-trouble, Drop In, Ziggy Cup. 
- Træningsopsamling aflyst onsdag, ny træning denne onsdag. 
- Café Ziggy Cup var en stor succes. Der skal findes en ny turneringsleder til næste års 

turnering. 
- Drop In: Bliver flittigt brugt. Mange ytrer ønske om flere baner. I forlængelse af dette 

foreslår Jan at man tilgodeser mellemstyrke-gruppen i klubben og laver en form for Drop 
In/turnering/selvtræning. Jan laver opslag. Vigtigt med det frie individuelle initiativ fra 
klubbens medlemmer, hvis der skal noget op at køre.  

Kommunkation: 
- Casper er introduceret til bookingportal og nyhedsbreve. Formåede at få gang i lidt reklame 

omkring Café Ziggy Cup. 
- Der skal findes nogen, som gerne vil tjekke klubmails, mens Casper er ude at rejse i juli og 

august. 
- Casper følger op på problematik med klub-emails, som Merete og Bo ikke ønsker bliver 

forwarded til personlige/arbejds-emailadresser. 
- Forslag om at lave en konkurrence med månedens tennisbillede på hjemmesiden. Casper 

følger op.  

Kantine: 



- Godt møde med Carola. 
- Der skal oprettes et ekstra kontokort til Løvbjerg, således at andre end Bo kan være 

behjælpelige med at hente vin.  

Leschly-gruppen: 
- Der har været afholdt møde, og der er styr på tingene. Der er kommet opslag op, og flyers er 

ude.    

Ad 5) se ovenfor.  

Ad 6) Der skal fabrikeres en annonce, som kan indrykkes i en avis samt en plakat til ophængning 
diverse steder. Jan, Camilla og Lisbeth er på sagen.  

Ad 7a) se ovenfor.  

Ad 8) Carola står til rådighed. Klaus, Lisbeth, Bo og Jan står for planlægning. Slutfesten er lørdag 
d. 15. september.  

Ad 9) Evt. Der er aftalt en nedsættelse af medlemskabet, således at det fra nu til medio august 
koster 900 kr. at melde sig ind. Herefter koster det 700. Fra og med næste år indføres der 
studierabat på 200 kr., fratrækkes gældende priser på medlemskabet og er fuldt gyldigt på linje med 
et almindeligt medlemskab. Dvs. man kan booke alle dage, på alle tidspunkter.  

Ad 10) Næste mødedato er onsdag d. 29. august kl. 18.30 hos Bo. Der er lagt op til, at vi skal indvie 
Bo’s nye terrasse. Vi glæder os alle ;-)  

God sommer til alle!!  

Ref, Casper Kierulf Lassen d. 5 juli.                
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